

**КОПИЯ**

ЯСИНОВАТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ  
ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ 2023-2028 г.г.  
(первый созыв)

*Уважаемые жители Ясиноватского муниципального округа!*

Полномочия депутата Ясиноватского муниципального совета Донецкой Народной Республики (далее, - Совет) муниципального образования Ясиноватский муниципальный округ Донецкой Народной Республики (далее, - Округ) исполняю в соответствии с Конституцией РФ, федеральными и региональными законами, Уставом Службы и положением Совета, а также муниципальными нормативными актами. В состав представительного органа входит 19 депутатов. В отчетном периоде с 19 сентября 2023 года по единому избирательному округу № 10 Ясиноватского муниципального совета, включая его объединения, избраны 9 депутатов. В соответствии с положением о избирательном округе № 10 Ясиноватского муниципального совета, включая его объединения, избраны 9 депутатов. В соответствии с положением о избирательном округе № 10 Ясиноватского муниципального совета, включая его объединения, избраны 9 депутатов.

**ОТЧЕТ**  
**о работе депутата**  
**«Ясиноватского муниципального совета**  
**по избирательному округу № 10,**  
**первого созыва.**

**Бондарь Анны Петровны**

В 2024 году предотвращено 100% социальных наказов избирателей. В соответствии с первоначальной программой Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Крачу и избирательных приоритетных направлений деятельности, основное внимание уделялось оказанию суммарной и другой помощи участникам физической военной операции, а также поддержка членов их семей, беженцев из государства Украина и временно переселенцев из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Так как 2024 год был объявлен Президентом Российской Федерации Годом Семьи, особое внимание уделялось многодетным и малообеспеченным семьям, детям-сиротам и детям-инвалидам, семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

**Работа с избирателями**

Взаимодействие с избирателями является основным направлением моей работы. Оно осуществляется по личным вопросам, встречам с избирателями, различным обращениям, обращениями по телефону граждан округа.

За отчетный период было проведено 15 встреч с избирателями в Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и 15 приемов избирателей в администрации Ясиноватского муниципального совета. Проведено 6 внеплановых приемов избирателей округа с такими вопросами:



*Март, 2025*

**КОПИЯ**  
**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ**  
**ЯСИНОВАТСКОГО**  
**МУНИЦИПАЛЬНОГО**  
**СОВЕТА ДНР**  
**А.П. БОНДАРЬ**



### **Уважаемые жители Ясиноватского муниципального округа!**

Полномочия депутата Ясиноватского муниципального совета Донецкой Народной Республики (далее - Совет) муниципального образования Ясиноватский муниципальный округ Донецкой Народной Республики (далее- Округ) исполняю в соответствии с Конституцией РФ, федеральными и региональными законами, Уставом Округа и Регламентом Совета, а также муниципальными нормативными правовыми актами. В состав представительного органа первого созыва была избрана 19 сентября 2023 года по единому избирательному округу от избирательного объединения «Ясиноватское местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 19 сентября 2023 года избрана председателем Ясиноватского муниципального совета Донецкой Народной Республики первого созыва.

В 2024 году моя работа, прежде всего, была сосредоточена на выполнении наказов избирателей, собранных в Народную программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Кроме того, одним из приоритетных направлений деятельности оставалось оказание гуманитарной и другой помощи участникам специальной военной операции, а также поддержка членов их семей, беженцев из государства Украина и временных переселенцев из ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Так как 2024 год был объявлен Президентом Российской Федерации Годом Семьи, особое внимание уделялось многодетным и малообеспеченным семьям, детям-сиротам и детям-инвалидам, семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

#### **Работа с избирателями**

Взаимодействие с избирателями является основным и приоритетным направлением в моей работе. Оно осуществляется в форме приёма граждан по личным вопросам, встреч с населением, а также работы с устными обращениями, обращениями по телефону, письменными обращениями граждан округа.

За отчетный период мною проведено 4 приёма граждан по личным вопросам в Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и рассмотрено 17 обращений. Также проведено 6 внеплановых приемов жителей округа с такими вопросами:

- получение паспорта гражданина РФ;
- оформление пособия лицам, у которых не хватает трудового стажа для оформления пенсии РФ;
- восстановление остекления после обстрелов в фу;
- получение помощи медицинского назначения;
- ремонт кровли;
- ремонт колодца во дворе МКД;
- получение документов из архива;
- юридическая консультация.



Приняла активное участие в 22 встречах с жителями Округа, встречах с трудовыми коллективами, сходах граждан по рассмотрению актуальных вопросов, волнующих население. На все обращения старалась реагировать оперативно и проводить выездные встречи с целью выработки конкретных конструктивных решений в интересах избирателей. Волнующие жителей вопросы не всегда относились к полномочиям органов местного самоуправления, но я всегда готова помочь жителям разобраться в их проблемах, найти пути решения, подсказать, в какие организации они могут дополнительно обратиться. Всем гражданам были предоставлены консультации с исчерпывающими разъяснениями. В отдельных случаях, где вопросы принимались в работу, в соответствующие инстанции направлялись депутатские обращения, в том числе коллективные.

Ни одно обращение не осталось без ответа: часть из них удавалось решить на месте, другие - относящиеся к сфере ответственности иных органов власти - перенаправлялись по принадлежности. Около 80 % вопросов удалось решить положительно, по остальным были даны устные разъяснения. Вопросы, требующие более детальной и длительной проработки, остаются на личном контроле.



## Нормотворческая деятельность

Второй основной формой депутатской деятельности является участие в заседаниях, организованных Советом. Из 26 проведенных заседаний принято участие в 26 заседаниях. За отчетный период принято 108 решений.

На протяжении года инициировала и принимала участие в заседаниях рабочих депутатских групп Совета, в том числе во время проведения публичных слушаний, обсуждения программы «Формирования современной городской среды на территории Ясиноватского муниципального округа», по обсуждению проекта Правил благоустройства территории Округа и другие, а также принимала участие расширенных заседаниях Комитетов Народного Совета ДНР по различным вопросам. Приняла участие в обучающей лекции, организованной Российской Обществом "Знание", прошла обучение в онлайн - формате в Национальном исследовательском университете «Высшая школа экономики» по программе «Управление политической повесткой регионов».

С целью повышения квалификации и успешной интеграции в правовое законодательное поле Российской Федерации, прошла курсовое обучение в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС (г. Москва) по программам: «Команда Донбасса и Новороссии. Муниципальный уровень» и «Руководитель представительного органа» Донбасса и Новороссии».

Повысила квалификацию в Высшей школе управления государственными и муниципальными финансами (г. Москва) по программе «бюджетная система Российской Федерации и организация бюджетного процесса».

Прошла онлайн-обучение в ООО «ЦКА» учебный центр по программе «Управление государственными, муниципальными и корпоративными закупками (в соответствии с положениями 44-ФЗ от 05.04.2013, 223-ФЗ от 18.07.2011)».

Отечественной войне. На этом фоне важно защитить историю России от преднамеренных искажений путем изучения гражданами страны, особенно молодежью, соотечественниками, иностранными гражданами реальных событий по достоверным документам, первоисточникам и воспоминаниям свидетелей. Стараюсь принимать участие в каждом мероприятии «Парта Героя» и других мероприятиях патриотической направленности. Считаю, что воспитывать настоящих патриотов России - наша основная задача сегодня, и сделать это возможно только на личном примере.

Помимо проекта «Историческая память» стараюсь принимать самое активное участие в проектах «Старшее поколение», «Забота рядом», «Серебряная елка», «Посылка солдату», «Собери ребенка в школу», «Елка желаний» и другие, которые поддерживают нуждающиеся семьи, детей из семей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, людей преклонного возраста. Также помогают нашим военнослужащим приближать долгожданную ПОБЕДУ».

В преддверии Дня физкультурника в городе Ясиноватая, с целью популяризации здорового образа жизни среди молодежи и молодых государственных и муниципальных служащих приняла участие в Акции «Зарядка с Доброслужащим».



### Партийные мероприятия

За отчетный период принято участие в 62 партийных мероприятиях.

В 2024 году, в рамках Года первичных отделений, проводились встречи с членами первичных отделений партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» округа. Обсуждалась с однопартийцами вопросы взаимодействия и сотрудничества в рамках реализации партийных проектов, проведения мероприятий патриотической, волонтерской, общественно-политической и благотворительной направленности. Кроме того, обсуждали партийную инициативу создания Совета первичных отделений, старт мероприятий по сбору новых предложений в программу Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» от активистов первичных партийных отделений и тему участия в региональном конкурсе первичных отделений.



Также принимал участие в мероприятиях, проводимых Администрацией округа - расширенные совещания, рабочих поездках на освобожденные территории, заседаниях рабочих групп и комиссий, круглых столах, семинарах и пр.



### Участие в общественно-политических и культурно-массовых мероприятиях

По приглашению организаций, органов исполнительной власти и администрации муниципального округа принимаю участие в памятных и праздничных мероприятиях, проводимых на территории округа. Самые значимые из них - 80-ая годовщина снятия блокады Ленинграда, День Победы, День памяти и скорби, Годовщина вывода советских войск из Афганистана, День знаний.

Являюсь координатором партийного проекта «Историческая память». В России более 147 тысяч памятников федерального, регионального и местного значения. Каждый второй из них требует срочного капитального ремонта, специальных восстановительных усилий. В программе Партии поставлены задачи обеспечить восстановление объектов культурного наследия с использованием механизма государственно-частного партнерства. Поэтому Партия инициировала выделение средств из федерального бюджета в рамках федеральной целевой программы «Культура России» и предложила механизмы объединения усилий государственных институтов охраны и реставрации, бизнеса, экспертного сообщества и общественных объединений, которые уже зарекомендовали себя как успешные практики. В настоящее время в некоторых европейских странах (в т.ч. в соседних странах и странах СНГ) все чаще делаются попытки фальсифицировать историю России и Второй мировой войны, пересмотреть ее итоги в свою пользу, очернить важные события войны, принизить роль России в Победе в Великой



### Открытость власти. Работа в социальных сетях

В соответствии с техническими заданиями Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ведется активная постоянная работа в мобильных приложениях «Агитатор», за что была отмечена Грамотой донецкого регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Активно ведется личная страница в социальной сети «ВКонтакте».

В завершении своего отчета, выражаю благодарность коллегам по депутатскому корпусу, сотрудникам аппарата муниципального совета, администрации Ясиноватского муниципального округа, руководителю общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за четкое плодотворное взаимодействие, совместное решение ряда вопросов с их профессиональным сопровождением. По итогу моей работы, наметила планы проведения будущих встреч с жителями района в новом рабочем году. Благодарна всем жителям округа за оказанное доверие, поддержку, за предложения, наказы и советы. Надеюсь, что наша совместная работа в новом году будет такой же конструктивной и эффективной, будет и дальше строиться на принципах взаимного уважения и взаимопонимания на благо жителей округа.

С уважением  
Депутат

А.П. Бондарь

Прошито, пронумеровано  
на 7 (семь)  
листах

Председатель  
Ясиноватского  
муниципального совета  
~~ДНР~~ А. П. Бондарь  
«25» 03 дек Г.